

Politica de confidențialitate

Climb House („noi”, „compania noastră” sau „site-ul”) pune accent pe confidențialitatea dvs. Această politică de confidențialitate explică modul în care colectăm, utilizăm, dezvăluim și protejăm informațiile dvs. personale. Utilizând site-ul nostru, sunteți de acord cu prevederile acestei politici.

Informații colectate

Climb House poate colecta informații personale de la dvs. în diferite moduri, inclusiv atunci când completați formulare, efectuați comenzi sau ne contactați prin intermediul site-ului nostru. Aceste informații pot include, dar nu se limitează la: Nume, Adresă de e-mail, Număr de telefon.

Utilizarea informațiilor

Climb House poate utiliza informațiile personale colectate pentru următoarele scopuri:

- Pentru a vă oferi informații despre produsele și serviciile solicitate
- Pentru a vă notifica cu privire la actualizări sau schimbări ale serviciilor noastre
- Pentru a vă oferi asistență clienți
- Pentru a ne analiza și îmbunătăți serviciile
- Pentru a vă contacta cu privire la oferte speciale sau evenimente (cu acordul dvs.)

Partajarea informațiilor

Climb House poate partaja informațiile dvs. personale cu terțe părți doar în măsura necesară pentru a furniza serviciile noastre sau cu acordul dvs. explicit. Nu vindem, închiriem sau comercializăm datele dvs. personale altora.

Securitatea datelor

Climb House ia măsuri adecvate pentru a proteja datele dvs. personale împotriva accesului neautorizat sau a divulgării. Cu toate acestea, niciun transfer de date pe internet sau stocare electronică nu este 100% sigur.

Accesul și corectarea datelor

Aveți dreptul de a solicita informații despre datele dvs. personale și de a corecta sau șterge date inexacte.

Actualizări ale Politicii

Această politică de confidențialitate poate fi actualizată periodic pentru a reflecta schimbările în practicile noastre de confidențialitate. Vă încurajăm să verificați periodic această pagină pentru a fi la curent cu orice schimbări.

Contact

Dacă aveți întrebări legate de politica de confidențialitate, vă rugăm să ne contactați la climbhouse.brasov@gmail.com.

Data ultimei actualizări: 11 noiembrie 2023.